CEl 3ER Chino-Mandarin Examen (Parcial 2A)

1.Seleccionar las respuestas correctas.

1.
02:55

Xidn zai liang dian shi wa fén
MEHE T 25

Xian zai liang didan wi shi wa fén

MAE®HE & +AE 5

16:30

xian zai zao shang lia dian ban
AT LExEF

xian zai xid wid si dian ban
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Xian zai si dian shi wi fén

WA WS+ 545

xian zai sl dian san ké
AW & = %)
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xian zai ba dianwld shi wia fen

HWAENS A+ A5

Xian zai ba dian wi fén
AN E Ay

2.Arrastrar las palabras para formar frases.

chuang fan shang jiao
i A 2. TR i =2 4 i
kai ché shang shang
5. 7 6. % 0 = 8. E
shui qi ke ban  xué ché Zuo chi
B oA R O F OF A g
3.Empareja la pregunta con la respuesta.
xianzai ji dian le zud xiao cheé
AR AETLET? )% K F
ni méi tian wan shang ji dian shul jiao shi er sui
2 A £ v kU L e G7 b+ = %

ni meéitian zén me shang xué
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lidng didn san ké
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ba ba zén me shang ban

shi zhong guo rén

T i ol ol A o dy;2 F B A
ni Jin nian dud da le kai ché
_ 5 hAF EXRT? )T F
ni shi zhdng guéd rén ma shi dian ban
— 6 R & P H A2 n+ & F
4.Reacomodar las palabras para formar enunciados.
zao shang qi chu?ng ta liu dian
.+ RRAERK H#  F K
1 2 3 4
kai ché méi tian shang ban ba ba
2. % HRX LI BE
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gé gé xiao ché shang xué  meéi tian ZUo
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1 2 3 4 5
jib dian  xian zai wi fén
45 WE Ay
1 2 3
méi tian shang xué zao shang wo qi dian ban
584X k¥ FLE &K kEF
1 2 3 4 5
5.Arrastrar las palabras para completar los enunciados.
guo wia sui  shang chi zud shang shang jiao chuang
H # # L ¢ £ L L % K
ta zéo qi didan qf ——— qi dian ban ; zéo fan
1. 4 La&l |, kEE| [ TR
ta gdng géng qi ché ban
2. b n iR FE | 3,
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lia dign  xia ban
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